
 

アンケート結果 

 

・年代    

10代 0人 0% 

２０代 5人 2% 

30代 7人 3% 

４０代 18人 7% 

５０代 40人 16% 

６０代 56人 23% 

７０代 83人 34% 

８０代以上 34人 14% 

無回答 2人 1% 

 

・お住まい 

打田地区 44人 18% 

粉河地区 62人 25% 

那賀地区 30人 12% 

桃山地区 46人 19% 

貴志川地区 51人 21% 

その他 8人 3% 

回答なし 4人 2% 

 

・市政報告会を知った理由 

ホームページ 12人 4% 

メール配信サービス 12人 4% 

公式ライン 12人 4% 

広報紙 78人 28% 

知人 97人 35% 

その他 54人 19% 

回答なし 16人 6% 

 

・報告会全般について 

満足 141人 58% 

やや満足 46人 19% 

普通 37人 15% 

やや不満 4人 2% 

不満 0人 0% 

回答なし 17人 7% 

 



 

・時間配分について 

ちょうど良かった 204人 83% 

短かった 14人 6% 

長かった 12人 5% 

回答なし 15人 6% 

 

・報告内容について 

分かりやすかった 181人 74% 

普通 48人 20% 

分かりにくかった 1人 0% 

回答なし 15人 6% 

 

・資料について 

適切 209人 85% 

多い 18人 7% 

少ない 2人 1% 

その他 1人 0% 

回答なし 15人 6% 

 

・開催日について 

平日が良い 98人 40% 

土・日・祝日が良い 33人 13% 

いつでも良い 107人 44% 

回答なし 7人 3% 

 

・開催時間について 

午前が良い 6人 2% 

午後が良い 45人 18% 

夜間が良い 187人 76% 

回答なし 7人 3% 

 

 

 

 

 

 

 


